

整天喝酒打孩子 你还算不算男人

男子酒后暴打6岁儿子,市民猛扇他两耳光

有这样一个人,几乎每天都喝醉酒,而6岁的儿子就成了他的出气筒。前晚,工地老板实在看不惯他整天打孩子,将他辞退。这个父亲恼羞成怒,在公交站台,一脚将孩子踹在地上,然后暴打。围观市民被激怒了,有人报警,有人冲上前,猛扇这名男子两耳光。

暴打孩子激怒市民

前晚9点20分左右,一名头发蓬乱的男子背着一个塑料编织袋来到和燕路30路晓庄车站,满身酒气,走路歪歪斜斜。身后,一个年约6岁的小男孩低着头紧紧跟着。

突然,男子转身对着小男孩大嚷大叫,摇摇晃晃间,一脚踹向小男孩。孩子猝不及防,重重摔在地上,哇哇大哭。众人闻声过来,看到孩子还没站起来,男子上来又是一脚,紧接着蹲下来,噼里啪啦朝孩子身上一阵乱打。孩子撕心裂肺的哭声响彻整个站台,众人纷纷高声谴责男子。

“住手!”市民杨先生实在看不下去,出手阻止男子。男子甩开杨先生,继续扬起巴掌。杨先生一把抓住他的手,连扇他两个耳光。男子顿时呆住,泄气般地蹲了下去。几位大妈将孩子拉到一

边,抹去孩子脸上的泪水。小男孩哽咽着说:“他是我爸爸。”众人大吃一惊,“自己的孩子还能下这么重的手,太狠了。”有人赶紧报警。

整日醉酒丢了工作

警方赶到现场后了解到,这名男子是贵州人,姓班(音)。小男孩是他的大儿子,今年6岁。十几天前,班某带着孩子来到南京,找了10天左右,才在和燕路附近某工地找到了一份钢筋工的差事。

工地上规定不允许带孩子,但看到班某情况特殊,工地也没有多管。几天来,班某下班后总是买酒回来独饮。“每天都喝得醉醺醺的,连路都走不好,回头就打小孩。太惨了,小家伙天天被打得不像样子,就在那哭,也不吭声。谁能劝得了啊!”工友吴先生告诉记者。前天,工地老板看不惯班某的行为,决定将他解雇。再次流落街头的班某无处可去,又将自己灌醉。

前晚10点多,警方对班某一番教育后,将父子二人送往尧化门救助站。

两年前妻子与人私奔

班某为何终日买醉,拿孩子出气?在尧化门救助站,在记者追问下,班某说出了原因。

4年前,班某和妻子到广东打工,小日子过得还行。

“我在广州做冰激凌,当时我们一家三口过得挺好。一家人不愁吃不愁喝,我还学会了广州话。”

可在两年前,女儿出生刚两个月,妻子便带着女儿和人私奔了,并带走了家中的积蓄。一切来得太突然,班某无法接受这个事实。“不能再说了,再说我会崩溃的。”班某双眼含泪,赶紧用手掩住。

此后两年多时间,班某离开了伤心地广州,四处流浪。“父母早在5年前就死了,老家没什么人了。两年了,每天只买3.5元一瓶的酒喝,我还能干什么啊!孩子带了两年,我容易吗?”

6岁的儿子看到父亲伤心,悄悄走过去,坐在他身旁,默默地注视着他。借着昏暗的灯光,孩子右脸上的疤痕依旧清晰。记者轻轻问他:“还记得妈妈吗?”“她住得好远,坐火车要好长时间,她的脸圆圆的。”小家伙低头回答。

小家伙挽起袖子,指着胳膊上一道道疤痕,肚皮上也有紫色青色淤痕,“这都是爸爸打的,他只要不高兴就会打我,我讨厌他,我想妈妈。”

不久,在救助站工作人员的安排下,班某同意先在救助站暂住一晚。小家伙紧紧跟在其父身后,拖着大塑料袋消失在夜色中。(颜先生爆料奖100元) 快报记者 李彦



乘客摔伤 女大学生慌了

今日主持记者:陈泓江

“哎呀!”女大学生刚下公交车,身后突然传来一声惨叫,回头一看,她身后的一名中年女子跌倒了。女大学生上前扶起对方,不料遭到指责:“你下车怎么不小心点?你的高跟鞋踩到我,把我带倒了!”

事情究竟是怎么回事?昨天上午,在洪武北路新街口公交车站台前,大家说法不一……

女大学生:当时我刚从一辆2路公交车下来,突然后面传来一声惨叫,我回头一看,发现这位阿姨跌倒在车门位置。我帮忙拉起她,她说是我下车时高跟鞋踩到她的鞋上,把她带倒的。可是,我当时没有感觉到自己踩到了人。

中年女子:车内人多,我站在车门位置,她忙着下车,一脚踩到了我,她拖脚下车,我被顺势拽倒了。太吓人了,要是公交车突然开走,我非被卷进车轮下,没命了。你要带我去医院检查一下,我不会讹你的。

目击者:当时我在站台等车,虽然没看见那位中年女子如何跌伤的,但高跟鞋踩上脚拽倒一说难成立。女孩高跟鞋要是真碰上她鞋带,两人应该都摔倒。怎么女孩下车后,她才摔倒啊?

路人:那个女孩太傻了,不应该管事的。我觉得她是被冤枉了。

后记:10点20分左右,双方的家人先后赶到现场,女孩的哥哥问明情况后,将中年女子送往附近医院检查。

小孩弄坏东西,赔你就是了,吼什么? 年轻妈妈“护犊”惨遭邻居砍杀

快报记者 宗一多 发自南京市中院

一个才1岁多的孩子无意中弄乱了邻居家的东西,当场遭到邻居的大声斥责。年轻的妈妈看到女儿被吓到,上前理论了几句,没想到引来杀身之祸。昨天,涉嫌故意杀人罪的张强身穿囚服,站在南京市中院的法庭上。

2007年12月13日中午,在南京打工的广西人张强在暂住地休息。这时,邻居王女士领着自己一岁半的小女儿来串门。年幼无知的小孩看到什么都好奇,玩耍时,不小心拉到了热水器的接线板,差点把热水器给碰坏了。“你干什么啊?不要瞎弄!”张强看到后吼了两句,想吓唬她一下。

“这东西值多少钱啊?弄坏了,我赔你就是了,干吗对孩子吼来吼去的?”王女士看到张强态度凶狠,很不满。

“赔?我要你赔啊?小孩不懂事,大人也不管管!”张强也毫不示弱。双方的争吵越来越激烈,随后扭打在一起。

暴怒之下,张强跑到厨房拿了把菜刀,“本来只是想吓唬她一下,可没想到她居然以嘲讽的语气喊道:‘我就是站在这里,你都不敢碰我。’一股瞧不起我的意思。”情绪失控的张强提刀就朝王女士的后脑猛砍,连砍三四刀后,他才意识到自己杀人了。

“不投案,王女士的家人将来也要砍死我,那我不如自首。”抱着这样的想法,张强很快向公安机关投案自首。(文中人物为化名)

段先生打通96060热线,弱弱地问: 我朋友取了别人卡里的钱……

快报讯(记者 马晶晶) 昨天上午,快报96060热线接到一名男子的来电,对方说话吞吞吐吐:“我有个朋友,在双龙街捡到一张卡,他把卡里的钱取了出来……”随着接线员的仔细询问,这名男子表示,这张银行卡里有一万多元,被他朋友全部取了出来,并且朋友将卡扔掉了。现在这位朋友很担心,不知道将面临什么后果。

这名男子自称姓段,事情发生在他朋友身上。6月初,他的朋友在双龙街工商银行取款时,在取款机内看到一张银行卡,屏幕显示已经输入密码,能够正常使用,查了一下余额,还剩一万余元。“我朋友取走了一万

元。”段先生说,钱已经被朋友花个精光,连卡都扔掉了,但一天过去了,朋友的心里越来越不安,担心万一失主找上门来,那就惨了。

记者随后联系了双龙街工商银行,一名工作人员回忆说,约一个月前,确实有一名男子报案称银行卡被盗。

南京焯燃律师事务所虞兴东主任认为,在公安机关侦破此案之前,段先生朋友要尽早前往自首,公安机关应该会宽大处理,“虽然已经犯了盗窃罪,但有自首行为,公安机关应该只会对其进行批评教育。但如果坚持不予归还,可能要被处以三年以上十年以下的有期徒刑。”

毕业生收到催款通知书才知道上了银行黑名单

老师捡到学生身份证 办张信用卡恶意透支

从来没有办过信用卡,却上了银行的黑名单,这让杨高摸不着头脑。经调查,原来是母校的一个代课老师捡到他的身份证去办了信用卡,继而透支消费两千多元。

考虑到信用污点会影响自己的社会评价,杨高把母校、老师和银行一股脑儿告上了法庭。

没办过信用卡却收到催款单

杨高两年前毕业于南京某技术学校。2006年年底,他突然收到某银行的催款通知书,要求他立即将透支的两千多元补上。

杨高急坏了,他知道,上了银行黑名单就意味着信用方面有瑕疵,他的个人养老保险、医疗保险都可能受到影响。

可是怎么上的黑名单呢?杨高绞尽脑汁,也想不起自己办过信用卡。他觉得事情不对劲,马上报警。警方一调查,“肇事者”原来是一名叫崔亮的老师,不过此案因为数额太小,警方并没有立案。

原来,当年9月,崔亮捡到了杨高的身份证,同时伪造了杨高的收入证明,通

过朋友向银行职员梁红提交了信用卡申请资料。同年10月份,信用卡中心用崔亮提供的资料,以电话方式通过这张信用卡的审核。此后,崔亮用这张信用卡恶意透支消费两千多元,导致杨高被列入银行黑名单。

透支者原是母校老师

杨高找上门来,崔亮碍于面子将恶意透支的两千多元归还给了银行,但是,他拒绝赔偿给杨高带来的其他损失。同时,银行也不同意从黑名单上撤下杨高。

经调查,杨高了解到,崔亮曾在自己的母校代过课,他怀疑,自己遗失身份证,可能和母校也有关系。“我记得学校给我们换二代身份证时,曾把第一代身份证收上去了,我怀疑因为学校保管不善,才导致崔亮得到我的身份证的。”杨高说。

他认为,就算身份证是他自己遗失的,但崔亮曾是学校的代课老师,本校老师做了违法的事情,那学校也应该负责。同时,他也认为银行在办理信用卡时,没有尽到合理审查义务,也应该承担责任。

为此,他将三者告上法院,要求他们赔偿他名誉损失费8000元,精神

抚慰金5000元……总计近两万元,并撤销银行的不良信用记录。

银行把他从黑名单中划去

开庭时,崔亮辩称,虽然他以杨高的名义办理了信用卡,但这卡并不是他本人透支的。

学校表示,他们在换二代证时并没有收过杨高身份证,况且,崔亮只上过一两堂课而已,跟学校并没有什么关系。“我们对杨高的遭遇表示同情,但此事和学校是无关的。”学校说。

银行信用卡中心认为,他们对申请人的身份证只能做形式审查,对于申请表真实性也只能通过电话确认。信用卡中心已经尽了合理审查义务,不存在过错。

虽然每一方都极力撇清自己跟这件事的关系,不过令杨高稍感安慰的是,银行在收到诉状后,已经撤销了他的不良信用记录。

老师、银行赔偿损失

江宁区法院审理后认为,上了黑名单,对杨高从事金融活动不利,造成他信用的污点,影响了他的社会公正评价,因此他的名誉权受到损害是成立的。

而银行职工梁红没有

对信用卡申请资料严格审核,以至于崔亮提供的全套伪造资料得以顺利通过审核,银行在侵权过程中存在过错,应承担杨高损失的20%。

同时,银行虽然已经把杨高的不良记录删除,但损害已经发生,已经给杨高精神上造成了痛苦。最终,法院一审判决崔亮赔偿杨高损失一千七百余元,银行赔偿四百多元。

提醒: 恶意透支5000元即涉嫌诈骗罪

南京焯燃事务所虞兴东律师表示,冒用他人身份证办理信用卡,恶意透支后拒不归还,在江苏地区如果达到5000元的话,就会涉嫌信用卡诈骗罪。

虞律师提醒,广大市民一定要谨慎保管好自己的身份证和信用卡,一旦被恶意透支上了黑名单,对自己的信用会造成影响。不过,虞律师表示,如果身份证持有人的证实是他人盗用其身份证办理了信用卡,那表示银行没有尽到谨慎审查义务。身份证持有人不但可以不承担还款义务,对于身份证持有人造成的信誉影响,还可向银行讨个说法。

(文中人物为化名) 通讯员 江研 快报记者 李梦雅

少放一块警示牌 餐厅赔偿近千元

快报讯(记者 宗一多) 市民张女士在一家餐厅就餐不慎滑倒,导致左手裂伤,法院判处餐厅赔偿她近1000元的损失。

2007年9月,张女士邀请几位好友到南京一家餐厅就餐。由于过道上残留的水迹,张女士上洗手间时不慎摔倒,左手受伤。事发后,餐厅员工陪同张女士到医院治疗,经诊断为左手皮肤裂伤,治疗费用及就医交通费用均由餐厅支付。事后,张女士又单独到其他医院进行了治疗,但这部分费用餐厅未予接受。

张女士认为,餐厅未全额支付相关费用,同时未对她的精神损失给个说法,为此她诉到法院,要求餐厅赔偿各项费用1万多元。

“餐厅应当向顾客提供安全的就餐环境,保证其提供的设施及服务符合保障人身、财产安全的要求。”法院审理认为,对于该餐厅存在的安全隐患,餐厅只需放置警示标志、铺设防滑地垫,即可取得良好的预防效果,但该餐厅未加以注意,故其未能尽到合理限度范围内的安全保障义务,应对张女士的医疗费等合理经济损失予以赔偿。

法院同时认为,张女士对其自身安全亦负有注意义务,不能排除她对摔倒致伤存在一定的过失,且其伤情未致严重后果,故对精神损害赔偿的请求未予支持。最后,法院判决餐厅赔偿张女士医疗费、误工费将近1000元。



家里出现了小虫子该如何防治?

张女士:我家房子是新装修的,最近发现衣橱内、床上和墙上有很多米色的小虫子,有一毫米大小。这是什么虫?如何防治?

南京鑫桂源白蚁防治公司:根据你的描述,这种小虫子应该属于弹尾目,也就是我们俗称的跳虫。这种虫子多栖息于潮湿隐蔽的地方,以腐烂的植物类、地衣等为主要食物。家里发现跳虫后,通常要打药水才能彻底根除,如果房间里虫子的数量不多,当天打药当天即可以入住,如果数量较多,打药后大约两天后才可入住。

农村户口可以办理养老保险吗?

李女士:我今年40岁,户口在六合农村,现在在后标营做保姆,请问我可以办理养老保险吗?

六合区劳动和社会保障局代理科:可以。你可持本人户口本、身份证原件和复印件以及两张一寸照片到我局负二楼就业管理中心办理相关手续。

房产证上的门牌号与实际居住的不一致怎么办?

董小姐:我住在六合区桂馨园,房产证上的门牌号和实际居住的不一致,请问是否要进行调整?

六合区房产交易中心:自2005年起,各地区的街牌号码由公安部门统一命名确认,这样就导致很多地名与以前不一致。此种情况,房主可持房产证到我中心进行咨询,如果经过核实情况属实,即可在我处办理调整手续。 快报记者 刘晓涛